

## **ПРЕДСТАВЛЕНИЕ**

доктора экономических наук, профессора кафедры европейских исследований  
Санкт-Петербургского государственного университета  
**Ткаченко Станислава Леонидовича**

к присвоению почетного звания «Почетный работник сферы образования Российской Федерации»

Ткаченко Станислав Леонидович - известный ученый и преподаватель, работающий на факультете международных отношений Санкт-Петербургского государственного университета (далее – СПбГУ) с момента создания факультета в 1994 г. За время своей профессиональной карьеры Станислав Леонидович также был заместителем декана по научной работе (1997-2002 гг.), проректором СПбГУ по международным связям (2003-2007 гг.).

Станислав Леонидович внес существенный вклад в организацию и совершенствование образовательного процесса, в разработку новых образовательных стандартов, введенных в СПбГУ в связи с вступлением в силу Федерального закона «О Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова и Санкт-Петербургском государственном университете».

Ткаченко С.Л. – высококвалифицированный специалист по проблемам международной политической экономии, валютно-финансовой интеграции, теории и практике дипломатии. Им разработаны оригинальные, новаторские по своему подходу курсы лекций на русском и английском языках, в которых учтены современные тенденции развития экономической и политической мысли. Среди них можно отметить следующие курсы: «Актуальные проблемы изучения дипломатии и переговоров», «Экономическая дипломатия», «Международная политическая экономия», «International Political Economy», «Decision-making in Russian Foreign Policy». Особо следует выделить специальный курс для студентов магистратуры Болонского университета (Италия) «Russian Economy and Regional Policies», подготовленный в рамках международной магистерской программы МИРЕЕС – Master of Interdisciplinary Research in Eastern European Studies. Для данного курса Станислав Леонидович разработал ряд учебных материалов, включая два учебных пособия, а также обширный комплекс материалов для практических занятий и тренингов.

Ткаченко С.Л. - инициатор создания и руководитель магистерской программы «Дипломатия Российской Федерации и зарубежных государств», в рамках которой за 8 лет было подготовлено около 250 магистрантов из семи государств. Под научным руководством Станислава Леонидовича подготовлены и защищены 14 кандидатских диссертаций.

Ткаченко С.Л. - автор более 170 научных публикаций, часть из которых проиндексирована в международных базах данных и системах цитирования Web of Science, Scopus. Станислав Леонидович регулярно представляет результаты своих научных исследований на российских и международных конференциях.

Ткаченко С.Л. постоянно работает над повышением своей научной квалификации, активно участвует в международном научном сотрудничестве. В 2013 г. Станислав Леонидович был избран президентом секции «Посткоммунистические государства в международных отношениях» Ассоциации международных исследований, став первым российским ученым, избранным в ИСА на пост руководителя одной из основных секций. Проходил стажировки в Европейском колледже (Бельгия), университете Лимерика (Ирландия), Университете Южной Калифорнии (США). С 2005 г. Станислав Леонидович - приглашенный профессор Болонского университета (Италия). Он читал лекции в ведущих университетах Индии, Китая, Германии, Италии, Турции, США, Канады, Мексики, Аргентины.

За заслуги в сфере образования и добросовестный труд ходатайству перед Ученым советом федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет» о присвоении Ткаченко Станиславу Леонидовичу почетного звания «Почетный работник сферы образования Российской Федерации».

Проректор по организации  
работы с персоналом



В.В. Еремеев